

Vážený pan  
Ing. Martin Žižka, Ph.D.  
Ministerstvo zemědělství  
Těšnov 65/17  
Praha 1  
110 00

Vážený pane vedoucí odboru Státní správy myslivosti.

Se zájmem jsem si přečetl knihu Myslivost od Miloslava Vacha a kol., vydanou v roce 2015. V této publikaci (učebnici) jste autorem Průvodního slova. Zde mimo jiné uvádíte, cituji: „Od doby zmíněného prvního vydání této učebnice došlo v naší společnosti, ale i krajině, k celé řadě významných změn. Především od roku 2001 máme nový zákon o myslivosti, který přenesl většinu kompetencí ze státní správy do rukou vlastníků honebních pozemků.“ Konec citace. Jsem majitelem více jak 500 ha souvislých honebních pozemků a již téměř 3 roky se snažím o uznání vlastní honitby, případně být členem honebního společenství, kde bych se silou svých více jak 500 hlasů podílel na výkonu práva myslivosti. V současné době jsou mé pozemky přiřčleněny převážně do honitby LČR s.p., Lesní závod Židlochovice, která však není honitbou společenstevní a uživatel honitby hospodaří od počátku roku 2013 na mých pozemcích bez jakéhokoliv smluvního vztahu. A navíc, až do konce roku 2014 mi neuhradil ani korunu náhrad škod vzniklých zvěří. Za dobu vyřizování mé žádosti o uznání honitby Nový Dvůr bylo vydáno již 50 různých spisů, rozhodnutí, odvolání, zrušení řízení atd. Z celého spisu se dá možná přijít k závěru, že pravděpodobně po vzájemné dohodě mezi LČR a Státní správou, jsou na všech stupních Státní správy (MÚ, KÚ, MZE) činěny takové správní úkony, které nejenže úspěšně brání mému zákonnému nároku na uznání mé honitby, ale navíc je celé řízení vedeno tak, že se neustále vrací I.stupni k novému řízení a tím nemohu vyčerpat zákonem dané opravné prostředky a věc předat k soudnímu řízení. A nebo má snad opravdu, v rozporu s tím co píšete, uživatel honitby přednostní právo před vlastníkem pozemku, jak mi vzkázal přes prostředníka náměstek ministra zemědělství odpovědný za úsek lesního hospodářství a myslivosti.

Vážený pane vedoucí, žádám Vás tímto o laskavé převzetí mé kauzy k řešení. Sdělte mi prosím, jak mohu svá práva vlastníka souvislých honebních pozemků zrealizovat k výkonu práva myslivosti a uznání mé honitby, o čemž tak přesvědčivě píšete v uvedené knize Myslivost.

Tento můj dopis i Vaše reakce budou tvořit nedílnou součást celé kauzy uznání honitby Nový Dvůr, která je zveřejněna na [www.honitbanovydvur.cz](http://www.honitbanovydvur.cz)

Nový Dvůr 1.7.2015

S pozdravem Myslivosti zdar  
Jones Rostislav  
Nový Dvůr 90  
Křepice  
691 65

